
Conform de norm / 
Conformément à la 

norme 
EN 60601-2-52

Welzijn en innovatie / Bien-être et innovation 

Het bed Invacare SB 755 met 4 elektrische functies biedt de gebruiker 
en de verzorger optimaal comfort. Dankzij het innovatieve concept 
(beensteun daalt tot onder inlegraam) kan de patiënt overschakelen 
van een ligpositie naar een complete zitpositie. Het bed heeft een 
geïntegreerde transportkit en innovatieve accessoires: onrusthekkens 
Line in aluminium, kit voor hoogteverlaging van 240 tot 700 mm en een 
verlenging van het inlegraam tot 200 mm. Voor patiënten tot 200 kg.

Le lit SB 755 à 4 fonctions électriques apporte un réel confort, pour le 
patient et la tierce personne. Grâce à la conception innovante du relève-
jambes, le patient peut passer d’une position allongée à une position dite 
« fauteuil ». Le lit a été conçu avec un kit de transport intégré et offre 
d’accessoires innovants : barrière Line en aluminium, kit de rabaissement 
de la hauteur de 240 à 700 mm extension de plan de couchage jusqu´à 
200 mm. Pour des patients jusqu’à 200 kg. 

Invacare®

SB 755

SB 755



Verlagingskit, 240-700 mm.

Kit de rabaissement de la hauteur 
de 240 à 700 mm.

Uniek comfort / Un confort unique !

Het bed Invacare SB 755 laat de patiënt 
toe een volledige zitpositie aan te 
nemen in bed: het innovatieve concept, 
waarbij de beensteun daalt tot onder 
het inlegraam, samen met een rugsteun 
met virtueel draaipunt, zorgt voor een 
erg comfortabele zitpositie, en dit 
zonder transfer. Bovendien verlaagt dit 
de druk aan de hielen, ter preventie 
van doorligwonden. De rugsteun met 
virtueel draaipunt vermijdt dat de patiënt 
voorwaarts glijdt tijdens de rugverstelling 
en vermindert zo wrijvingen. 

Le lit Invacare SB 755 permet au patient 
d’être en position dite « fauteuil » dans 
son lit : la conception du relève-jambes 
électrique qui descend en dessous 
de l’horizontal du plan de couchage, 
combinée avec un relève-buste à 
translation, assure un confort unique, une 
position assise au lit sans transfert et une 
décharge talonnière pour la prévention 
des escarres. La translation sur le relève-
buste minimise le glissement du patient 
vers le pied du lit et atténue les effets de 
friction.

Het bed SB 755 heeft een origineel 
design in hout en aluminium en biedt 
tal van configuratiemogelijkheden 
dankzij een breed gamma bedeindes en 
onrusthekkens. Het bedeinde Victoria 
heeft een afneembare houten binnenplaat 
voor makkelijke voet- en hoofdverzorging. 
Aluminium onrusthekkens Line in kleur 
beuk of kers beschikbaar conform 
de Europese Norm IEC 60601-2-52. 
Geïntegreerde verlenging van 50, 100, 
150 of 200 mm. 

Le lit SB 755 a été conçu avec un design 
original alliant aluminium et bois et offre 
une large possibilité de réglages grâce 
aux différents panneaux et barrières. 
Les barrières Line en aluminium sont 
conformes à la norme européenne IEC 
60601-2-52 et sont disponibles en coloris 
hêtre ou merisier. Extension du plan de 
couchage intégrée de 50, 100, 150 ou 
200 mm.

Rugsteun met virtueel draai-
punt. 

Relève-buste à translation.

Opties / Options

Victoria bedeinde met afneem-
bare binnenplaat. 

Panneau Victoria avec intérieur 
amovible.

Optreksysteem 

Potence de lit 

Verschillende configuraties / Multiples configurations
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Elk onderdeel is afneembaar en weegt minder dan 25 kg. Geïntegreerde 
transportkit.

Chaque partie du lit est démontable et pèse moins de 25 kg. Kit de 
transport intégré.

Centrale rem 
Freins centralisés 

1 2

3 4

SB 755 demonteren / démontable

Aluminium onrusthekken Line (4 kg)  
In beuk of kers. Conform de norm EN 60601-2-52. 

Barrière Line en aluminium (4 kg)
En hêtre ou merisier. Conforme à la norme EN 60601-2-52.

Zijhekkens Line telescopisch voor verlengd inlegraam 

Barrière Line télescopique pour plan de couchage rallongé

Opties / Options
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Technische gegevens / Caractéristiques techniques 

SB 755

Min. hoek /  
Angle min.

0° - 16°

900 mm
Breedte inlegr. / 
Largeur plan de 

couchage 
Tot. breedte / 
Largeur tot.   
1010 mm

2000 mm
Lengte inlegr. / 

Longueur plan de 
couch.

Tot. lengte / 
Longueur tot.  

2130 mm

800 - 260 -  
260 - 680 mm

Rughoekverstelling /
Angle du Relève-

buste :  
0° - 73°

SB 755

350-820 mm
Hoogte inlegr. / 
Hauteur plan de 

couch.
Tot. hoogte / 
Hauteur tot. 

1600-2070 mm

Bodemvrijheid / 
Garde au sol 

170 mm

Max. 
gebruikersgewicht /
Poids patient max : 

200 kg
SWL : 235 kg

Kleur / Coloris 

Aluminium Beuk / Hêtre

Het bed mag niet gebruikt worden door 
personen jonger dan 12 jaar of personen van 
wie de lichaamsbouw overeenkomt met die 
van een 12-jarige of kleiner. /
Le lit ne doit pas être utilisé pour des patients 
dont l’âge est inférieur à 12 ans ou dont la taille 
est équivalente à ou plus petite celle d’une 
personne de moins de 12 ans.

25° boven / 
au dessus
14° onder / 
en dessous

Max. hoek / 
Angle max. 

0° - 18°

Hoek knieplooiing / 
Angle plicature 

genoux : 0° - 28°

Kers / Merisier

Elk deel van inlegraam 
weegt minder dan 

25 kg / 
Chaque partie du plan 

de couchage pèse 
moins de 25 kg
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